
Problemas de Matemáticas

Nombre:.......................................................................................... Fecha:.............

En una tienda, Ana vendió 35 pulseras y Lucía vendió 21 pulseras. ¿Cuántas

pulseras menos vendió Lucía que Ana?

Solución:......................................................................

En la panadería, el pastelero horneó 63 bollos de chocolate y 48 bollos de

crema. ¿Cuántos bollos de crema menos que de chocolate horneó?

Solución:......................................................................
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Problemas de Matemáticas:

En la floristería, María hizo 72 ramos de rosas y 56 ramos de margaritas.

¿Cuántos ramos de margaritas menos que de rosas hizo?

Solución:......................................................................

Juan tiene 84 canicas y Pedro tiene 69 canicas. ¿Cuántas canicas menos tiene

Pedro que Juan?

Solución:......................................................................
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